
  

      
                          E J E R C I C I O S    

 

ACOTADO    
 
INTERSECCION DE RECTA CON UN PLANO 
 

Dada una recta “r” por dos puntos y un plano “Q” por su línea de máxima  
 
pendiete,se trata de hallar el punto “M” intersección. 

 

 CUBIERTAS 
 
 

Resolver la cubierta dada por su planta y hallar la verdadera forma de los 
faldones exteriores aplicando una pendiente uniforme del 50 %.                                       
 



  

 

 

TERRENOS 

 
Hallar la explanación a la cota 106  del terreno dado,así como los taludes de 
Desmonte y  Terraplen con pendientes ambos del 50 %. 
 

 
HALLAR : Explanación (cota 500) y Taludes,desmonte = 100% ,terraplen = 45º. 
                Trazado de carril desde punto (A) hasta punto (B),pendiente  = 15% 
 

 



  

 
 
 
 
 
 
 


